

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 12 februarie 2015 la ședința ordinară Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar , Adam Attila Peter , D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13 .

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la adoptarea Bugetului General al unității administrative- teritoriale pe anul 2015.

2. Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică a clădirilor proprietatea publică a comunei Zăbala în care acestea își desfășoară activitatea..

3. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au Proiecte de hotărâri care nu suportă amânare.

D-nul primar arată că pentru a beneficia de fonduri în anul 2015 pentru finalizarea lucrării de canalizare trebuie modificați indicatorii tehnico-economici pentru Proiectul „ Canalizare menajeră și stație de epurare comuna Zăbala „

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu includerea Proiectului de hotărâre în ordinea de zi.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la adoptarea Bugetului General al unității administrative teritoriale pe anul 2015.

D-nul Paizs Attila proune ca la asistență socială să fie alocată suma necesară pentru a se putea angaja asistenți personali pentru persoanele cu grad de handicap care necesită asistent personal.

Dacă acest drept este conferit de lege , atunci să fie angajați asistenți personali.

De asemeni arată că pentru repararea Căminului Cultural din Surcea este nevoie de suma de 35.000 lei, ceea ce au solicitat în scris.

D-nul primar arată că din bugetul actual nu se poate alocat suma solicitată , dar dacă vor fi rectificări de buget va asigura suma necesară.

Pentru construirea unei capele pentru ortodoxii din comuna Zăbala D-nul primar arată că se va achita proiectul când acesta va fi gata.

La Căminul cultural din Pava se vor înlocui geamurile dacă va fi rectificarea de buget.

Se aprobă acordarea indemnizației de hrană pentru polițiștii locali 10 zile pe lună.

De asemeni se aprobă suma de 1000 lei pentru muzeul din Tamasfalău.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 abțineri D-nii Benedek Jozsef și Paizs Attila.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 8/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrarea unităților de învățământ a clădirilor unde acestea își desfășoară activitatea.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 9/2015

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru Proiectul Canalizare menajeră și stație de epurare,, comuna Zăbala județul Covasna.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărâre Nr. 10/2015

Se trece la discutarea cererilor

Boc Constantin - solicită pășunat pentru un efectiv de 200- 250 cap ovine.

D-nul viceprimar arată că pășunatul de care dispune Comuna Zăbala a fost repartizat crescătorilor de ovine în anul 2012 , când s-au încheiat contracte pe o perioadă de 5 ani.

Va analiza situația , dacă există posibilități.

Nemaifiind alte Proiecte de dezbătut la ordinea de zi se trece la discuții.

D-nul Pătrânel Nicolae arată că încă mai există probleme la sala de sport, fapt pentru care propune să fie numită o persoană care să răspundă , și să administreze această clădire în care s-au investit sume mari.

D-nul Sebestyen Levente propune să fie dată în administrare Asociației Pro-Zăbala.

D-nul Fejer Zsolt întreabă câte comune din județ au bibliotecar și Director de cămin cultural, s-ar putea ca o persoană să presteze ambele activități.

D-nul Fejer Levente arată că la sala de sport trebuia să se mai execute o lucrare la izotermă care trebuia efectuată de Ordog S.R.L. conform contractului dar care nu a fost efectuată nici până în prezent.

D-nul Szigyarto Nimrod propune să fie desemnați 2 consilieri care să răspundă și să supravegheze activitatea .

D-nul primar daca este posibil va angaja o persoană cu Contract de prestări servicii care să facă curățenie, căldură și să vândă bilete în zilele când este activitate la sala de sport.

D-nul Pătrânel Nicolae arată că a început campania de vaccinare a câinilor, sunt doi medici veterinar care face vaccinurile dar prețul nu este uniform.

D-nul Cosnean Călin propune să fie desemnată o comisie de soluționare a ofertelor la camerele de supraveghere video.

D-nul Fejer Levente propune să fie selecționate cele mai bune oferte.

In continuare D-nul Cosnean Călin aduce la cunoștința consilierilor că D-nul de la Inforural s-a prezentat la primărie pentru a discuta posibilitatea relansării activității , a solicitat ca datoria să fie achitată eșalonat, dar nu a mai revenit .

D-nul Fejer Zsolt propune , ca până la achitarea integrală a datoriei să nu prelungim contractul.

D-nul Cosnean Călin- solicită să nu se mai facă cheltuieli mai mari de 10.000 lei fără aprobarea consiliului local.

D-nul președinte de ședință supune la vot propunerea D-nului Cosnean Călin și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-nul Gabor Sandor propune pe D-nul Ambrus Attila.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aproba cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 11/2015

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
SZIGYARTO JANOS -NIMROD



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

